

胡锦涛昨天会见越南国家主席张晋创时强调: 坚持政治解决南海争议

国家主席胡锦涛7日在俄罗斯符拉迪沃斯托克会见越南国家主席张晋创,就巩固和发展中越关系坦诚深入交换意见。

胡锦涛就当前和今后一个时期中越关系发展提出3点意见。一是牢牢把握两国关系发展的正确方向。从对历史负责、对两国人民负责的战略高度,把握好两国关系发展的大方向,是两国领导人的共同责任。任何时候任何情况下,都必须高举中越友好旗帜不动摇。二是不断扩大两国关系的积极面。要充

分发挥中越双边合作指导委员会、经贸合委会等机制作用,本着互利共赢的精神,推进两国互利合作取得更多成果。三是切实增进两国人民友好感情。要着眼两国关系长远发展,加强社会各界多层次、宽领域交流,多宣传报道两国友好合作。

张晋创表示,越方愿同中方共同努力,保持高层交往,增进政治互信,推进经贸合作,丰富民间交往,加强在国际和地区事务中协调和配合。张晋创还代表越南党、政

府和人民预祝中共十八大取得成功,祝愿中国人民在建设中国特色社会主义道路上取得更大成就。

胡锦涛强调,近来,中越关系因南海争议出现一些困难,这是我们不愿看到的。要坚持政治解决南海争议,坚持走搁置争议、共同开发的道路,坚持双边谈判和友好协商,坚持维护南海和平稳定大局。在当前形势下,双方要共同落实好两国就南海问题沟通磋商达成的共识,以及已签署的《关于指导解决中越海上问题基本原则协议》,保

持冷静克制,避免采取任何使争议扩大化、复杂化、国际化的单方面行动,不使南海问题影响东亚合作和地区稳定大局。要充分利用两国政府边界谈判机制,探讨管控争议、稳定局势、缩小分歧、推进合作的有效措施,推动对话谈判取得积极进展。

张晋创表示,越方愿同中方一道,从两国关系战略利益出发,认真落实两国领导人达成的共识,通过和平友好协商推动海上问题早日妥善解决。 新华社

油价

油价预计下周迎来“二连涨” 南京93号国四油可能要涨到7.8元/升以上

快报讯(记者 张瑜)在经过“三连跌”后,国内成品油价格下周预计将迎来“二连涨”。多家成品油分析机构预计,9月10日即下周一,成品油调价窗口打开,届时汽柴油上调幅度预计在500元/吨左右,换算成升的话,汽油每升涨3毛6分钱左右。

据了解,9月6日三地原油当日均价每桶113.230美元,近22日均价每桶113.244美元,较8月8日

基准价上涨8.36%。根据分析机构金银岛的预计,到9月10日成品油调价时间窗口开启时,三地变化率可能将升至9%以上。昨天是距离上次调价后第21个工作日,按照测算应该是今天正式满足调价条件,成品油上调窗口打开,但由于今天正值周末,所以不少分析机构都大胆预测,本次发改委应该是延后到9月10日发布调价通知,待11日零时开始调价。

据测算,金银岛分析师认为这次国内汽柴油价格上调幅度将在500元/吨左右。换算一下每升汽油大概是上涨0.36元,柴油大概是0.43元。目前93号国四油价格是7.54元/升,按照机构预期的调价幅度来看,可能要涨到7.8元/升以上了。对于一辆排量1.4的私家车来说,如果车主每天出行40到50公里左右的话,每个月的油耗成本可能要多花30到40元。

天气

本月起,我国正式启动大城市6小时精细化天气预报

南京“精细化”天气预报更细

快报讯(记者 刘伟伟)如果天气预报说南京明天有阵雨,可能很多人仍会纳闷:是早上下雨,中午下雨,还是夜里下雨呢?如今生活方式快节奏化,“今夜到明天”式的天气预报,已经满足不了大家的日常需求。为此,气象部门推出了“精细化”天气预报,几小时就更新一次天气情况。

从9月1日开始,我国正式启动大城市6小时精细化天气预报。各直辖市、省会城市和计划单列市的天气预报将不再以12小时为“分水岭”,而是细分为上午、下午、前半夜和后半夜4个时段,逐一预报天气,内容包括天气状况、气温、风力、降雨量等。据了解,江苏省只有南京一个城市在名单中。

习惯从中国天气网查询南京天气的网友,可能已经注意到了这种变化。除了以往的每天三次更新未来4~7天天气预报,如今还多了一项“南京逐6小时精细化预报”内容,将24小时分为08:00~14:00,14:00~20:00,20:00~次日02:00,次日02:00~08:00共4个时段,每天更新三次。每

个时段的气温变化、雨量预报等,都一目了然。据了解,除在中国天气网查询外,南京市气象台官方微博“@南京气象”也会同步播报。

“精细化”预报得到了很多网友的支持。一位网友在南京市气象台的官方微博留言说:“这样的精细化预报真的很好,上午出门上班和下班后约会,还有晚上回家可以提前知道天气情况。”

实际上,南京市气象台从去年开始的三小时短临近预报,已经走在了气象服务的前列。每三小时更新一次天气,可以说是逐6小时预报的升级版,内容也包括天气、雨量、风力、气温等。从昨天开始,在网友的建议下,“南京气象”微博在原有的24小时预报、三小时短临近预报、环境质量预报、能见度预报等主题内容外,还增加了上下班天气预报。

南京市气象台台长姜有山说,天气的“精细化”预报,是未来天气服务的大趋势,随着技术手段的不断提高,天气预报的时段会越来越短,而且预报内容也会越来越丰富。

中央气象台发暴雨蓝色预警 周末全省有雨

快报讯(记者 刘伟伟)一场降水,不偏不倚正好覆盖了周末两天。预计今明天南京有中雨,今天夜里局部还有大雨。今天全省江淮之间和淮北地区有中到大雨局部暴雨,到明天夜里这场雨水才会渐止。昨天18时,中央气象台发布暴雨蓝色预警,预计8日夜开始,强降雨区将东移至苏皖等地,部分地区将有暴雨,局地大暴雨。

南京三日天气

今天 多云转阴有阵雨或雷雨,其中夜里雨量中等,局部大雨,22~29℃
明天 白天阴有阵雨或雷雨,雨量中等,夜里阴有阵雨并渐止转阴到多云,21~25℃
后天 多云,19~27℃

旅游

三沙航线通过评审

《三亚市邮轮旅游发展专项规划(2012-2022)》近日正式通过专家评审,规划中关于三沙航线等特色航线的规划设计成为焦点。

根据专项规划,三亚未来的邮轮航线包括母港航线、国际挂靠航线、国内航线和特色主题航线等。根据规划,三亚可开辟“凤凰岛国际邮轮母港——永兴岛——凤凰岛国际邮轮母港”环线。在远期,游客可以通过“凤凰岛国际邮轮母港——永兴岛——东岛——中沙群岛——南沙群岛——凤凰岛国际邮轮母港”大环线,饱览南海之美。

“三沙邮轮旅游不仅将成为海洋文化之旅,还将成为爱国之旅。”中国旅游学院旅游科学研究所教授王兴斌说,到三沙的航线不仅将向国人揭开南海的神秘面纱,唤醒国人的海洋意识,还将坚定国人维护南海权益的爱国信念。

另外,考虑到三沙海洋环保、接待能力等因素,专项规划还对邮轮吨位、旅游方式、游客量等做了控制性规定。 新华社

航天

登月第一人 将魂归大海

登月第一人尼尔·阿姆斯特朗的家庭发言人里克·米勒6日宣布,上月逝世的阿姆斯特朗将魂归大海。

米勒当天没有透露阿姆斯特朗下葬的时间和具体地点。在加入美国航天局之前,阿姆斯特朗曾是一名海军飞行员。本月13日,位于首都华盛顿的国家大教堂将举行公众悼念仪式纪念阿姆斯特朗,届时美国航天局电视台和网站都将进行直播。

阿姆斯特朗的家人8月25日发表声明,证实阿姆斯特朗因心脏病并发症逝世。奥巴马当天称阿姆斯特朗为“美国最伟大的英雄之一”。

阿姆斯特朗逝世消息公布之后,美国及世界各地民众也通过各种方式缅怀这位登月先驱。 新华社

国际

加拿大宣布 驱逐伊朗外交官

加拿大外长约翰·贝尔德7日宣布已撤出驻伊朗全部外交官并关闭使馆,同时限定伊朗驻加全部外交官在5日内离境。

贝尔德在一份声明中说,加拿大之所以“中止”与伊朗的外交关系,是因为“伊朗政府是当今世界和平与安全的最大威胁”,他指责伊朗向叙利亚政府提供军事支持,拒不执行联合国关于其核计划的决议,威胁以色列并煽动反犹情绪。贝尔德还指责伊朗漠视《日内瓦公约》,未向加拿大驻伊外交人员提供必要保护。贝尔德说,加拿大政府已警示本国公民避免去伊朗旅行。

加拿大与伊朗于1996年建立大使级外交关系,但2007年双方外交关系降为代办级。加拿大对伊朗实行“有控制的接触政策”,并与其他西方国家一道不断加强对伊朗的经济制裁。 新华社

999 纯银“青奥会银条”南京发行火爆

囊括南京青奥会徽、场馆、主题三大核心元素,“青奥会银条”必将向藏品价值巅峰

青奥会将首次在中国南京隆重举行,全球瞩目!作为南京青奥会标志性藏品“青奥会银条”象征着辉煌和荣耀的999纯银将南京青奥会徽、场馆、主题三大核心价值浓缩传承和体现,这在青奥会历史上还是仅有的一次! 创下青奥会以来全球各国的关注和收藏热潮!

2008年奥运藏品大幅升值,2014年青奥会必将创造更高的收藏奇迹

每一届的国际性重大体育盛会发行的藏品无不价值惊人,如08年北京奥运会和奥运福娃年历邮票;08年会徽、吉祥物邮票不可



一年涨幅涨100多倍,面值10元的北京奥运纪念钞现在涨到7000元,足足翻了700倍……此次官方发行的“青奥会银条”,未来升值潜力肯定巨大。

多个“首次、权威、珍贵、稀有”的核心元素,就是未来价值的核动力



999纯银“青奥会银条”的精髓在于南京青奥会的“会徽、主题、标志性建筑”三大主题元素,又是由国际公认贵金属材质打造,而且又是第一次在中国举办青奥会大地上,随着青奥会的全国升温,官方授权“青奥会银条”作为南京青奥会的标志藏品,未来升值势必惊人!

发行公告: 所有权威正规的真品藏品必须到广红基金会特约授权,方可发行,999纯银“青奥会银条”每套均配有第二届夏季青奥会南京青奥会组委会特许首印编号标签。

特许编号	克重	限量发行	发行价
F00420	50克	5000套	1080元
F00422	100克	3000套	2080元
F00423	200克	2000套	3980元

南京特约店: 南京市中东路311-3号明故宫美术馆2号展期(南京站2号出口)
收藏热线: 025-66022622 025-83223185